
POINT RELAIS N°6 
Ancienne Sécurité Sociale 

Arcueil 

1) Questions à choix multiples (5 points pour chaque réponse juste) : 

 

 1)  Une maison communal est aménagée en bureaux pour l’installation des services 

municipaux. Mais en quelle année ? 

 

 1925    1935    1945 

 

 

 2) Cette maison fût loué à la Sécurité sociale en 1947. Mais sous quelle convention ? 

 

 

 

 Location précaire  Location publique  Location pérenne 

 

 3) En quelle année la Sécurité Sociale déménage au profit du nouveau centre de paiement à 

proximité de la station Laplace ? 

 

 

 1960     1970    1980 

 

 

 

 

 

 

2) Résultat de l’épreuve  

 

 

 

 

Equipe N° 
 

Total :……….. / 25pts 

 

Nombre de points : …………………...…./15 pts 

10 points maximum : 

 
 

Nbre de pts : …………/10 pts 


